

業結討研神精濟慈員委中台

福造福惜，和柔悲慈衆大勵勉，獎頒臨親人上

【盧泰安/台中報導】台中分會第一期慈濟委員精神研討會，於三月十七日下午一點半在台中市東峰國中禮堂舉行。會中，證嚴上人頒發紀念品給全體參加三次精神研討會的委員及幕後人員，共有二百九十多位受獎。

台中地區慈濟委員精神研討會是從去年底開始，分三次舉行。參加人員包括資深、新任及幕後委員。研討會內容著重在對委員儀態的要求、勸導過程經驗傳承、期使每位委員能進一步了解慈濟精神，做個稱職的慈濟志業推動者。為獎勵連續三次參加研討會的委員，特頒發上級委員獎章，並由證嚴上人親臨主持頒獎典禮。

大會由靜淑委員擔任司儀。在台中委員合唱團演唱後，由上人頒發每位委員刻有「大慈悲為室，柔和忍辱衣」的獎牌，另有「惜福造福」的精美撲克牌給每位幕後委員。

東峰國中校長在會中致詞讚揚慈濟是個秉持濟世救人精神的團體，對社會作了不起的貢獻。他尤佩服證嚴上人具有非常強大的「生命力量」，而秉一貫的精神，堅持濟世救人的志業。

上人也開示大家，人人應從自我做起，以出世之心待人處事，才能常生歡喜心，才能建立幸福的家庭、和諧的社會，進而才有健全而富強的國家。

對幕後委員們，上人期許甚深，希望不久即可加入委員行列，並對他們「無所求付出」的精神，勉勵有加。上人提示委員們，必須知道慈濟志業現況如何、目標何在、將作怎樣的發展，才能切實做好教育救人的工作。

最後，多位委員上台現身說法。靜淑委員以「西瓜」和「沐浴浴佛」的親身故事，說明順應先生與教育救人之道。靜淑委員她家小菩薩機智巧的教育了婆婆媽媽，成就媽媽更完美的感佩和道心。慈濟委員則提供供為人子女者，得龍勿忘恩的啟示。而七十六高齡的師媽，上人俗家母親，也實例教導忍辱、精進的慈濟故事，作為勸導委員們的模範。

會後，陳貴玉委員將自己精心設計的花盆三盆提供義賣，分別以五萬元、一萬元及六千元，共六萬六千元售出，捐作建設基金。

大會圓滿成功，東峰國中校長、師生，特將會場地磚換新、打掃，牆壁也重新油漆。許多位老師和同學更是挽起袖子，幫忙佈置會場。經過事先妥善佈置，會場秩序井然。雖然一點鐘時，仍有許多聞風前來的會員使會場內外滿是人潮，但沒有任何嘈雜之音。



▲左方來車暫停！為了確保人車安全，演練交通指揮是慈誠隊法剛學習重要課程。



▲南區慈誠隊法剛學習重要課程，也淨化自心。

護專第一屆第六次董事會決議 重質不重量 保持自然增班

【靜怡/台北報導】為使慈濟護專校務發展更順暢，董事會第一屆第六次董事會會議，於三月二十日晚七時，在台北分會召開。與會董事有國泰醫院陳明院長、中國醫藥學院秘書長吳水雲、慈濟醫院曾文賢院長、慈濟護專校長張美英、陳耀輝教授、宋麗志先生、何國慶先生、及慈濟護專管理處主任陳昭明、王瑞正、林碧玉三位副校長。

上人在會中感佩諸位董事百忙中抽空參與，對於張校長致力使慈濟護專成為全國大專院校的模範，也深感欣慰。然而，教育是眾人之事，必須各方鼎力相助，才能以實質效益與配合，才能使校務蒸蒸日上。

接著，張校長報告校務工作。她從學生對現階段慈濟護專的反映，認為學校沒有陳腐的思想及腐敗的作風，深具開創性。而且，「新觀念、新教育、新教學」的師資陣容，及講究時效的作業方式，使他們「能生這樣好的一個讀書環境求進步。

在討論事項中，張校長及教育處主任張美英、曾文賢、宋麗志等，均表示：校務受到肯定，但由於各項建設尚在發展中，寧可重質不重量，保持自然增班，奠定好基礎，才是長久之計。

會議於晚上十點結束。

舍精訪參長台輝令孔播廣聲漢 出播網頻調為改先率部東

【陳麗平/台北報導】漢聲廣播電台長孔令輝，日前在台北分會與慈濟世界總部率領的廣播部同仁，討論有關「慈濟世界」廣播節目之製作、播出時間、節目內容、主持人、音訊、節目時效、配合、雙方廣泛對節目交換意見。

上人在與來賓、政府、有聲廣播媒體對社會之重要影響，上人並在來賓邀請下與之合影留念。五位來賓於下午六點十分離開，若其來訪短訪。

「慈濟世界」廣播節目是目前漢聲唯一廣播節目。音訊節目，由漢聲廣播部自八十一年元月開始，在漢聲廣播電台播送，於下午十二點二十分至十二點三十分播出。

此次由漢聲廣播部協助，由八十一年元月開始，在漢聲廣播電台播送，於下午十二點二十分至十二點三十分播出。

此次由漢聲廣播部協助，由八十一年元月開始，在漢聲廣播電台播送，於下午十二點二十分至十二點三十分播出。

會務加推速 廣推速加務會

【美國分會活動點滴】三月一日元宵節晚上六點，黃惠賢委員於美國分會靜思堂，以晚餐邀請所有慈濟義工歡度元宵。會中黃委員電話向所有參加上上拜年的居士、會友及並報告回台做慈濟的事。

美國分會三月十日，在義工陳長江委員率領下，於各大華人超市市場，起「一人一元」勸募活動。為因伊拉克戰亂而流離失所的孤兒、老弱病殘，以及肯定善舉如數捐給美國紅十字會，做善事安排。首日即募得三千個華人電報，晚間均有報導。以下是一位華僑參與活動的感想：

昨日小台北，在頂好超市前看到熱心熱心的年輕人，正為中東災難募款，甚為感動。本以為是基督教組織的勸募，然而，一吸我行，加上這些年輕人看起來很實在，有種親切感，一點也不強人所難，令我產生前所未有的好感。慈濟的光輝正照著我，一個有緣的陌生人，如我。

長久以來，佛教被許多人誤解為消極，如今慈濟功德會積極關懷社會，且積極進取，令我感到欣慰。

坡加新回子種濟慈把一抓 法宏洲星 源湖思靜

【靜怡/台北報導】佛教慈濟功德會新加坡分會，「新加坡慈濟之音」策劃總務，亦是發起人，於三月十八日，由新加坡出發，展開為期五天的「慈濟之旅」。此行由新加坡出發，展開為期五天的「慈濟之旅」。此行由新加坡出發，展開為期五天的「慈濟之旅」。

此行由新加坡出發，展開為期五天的「慈濟之旅」。此行由新加坡出發，展開為期五天的「慈濟之旅」。

此行由新加坡出發，展開為期五天的「慈濟之旅」。此行由新加坡出發，展開為期五天的「慈濟之旅」。

茶香、德馨、民淳厚 瑞源流布善訊息

【王靜流/台北報導】由東區慈濟功德會主辦，今年度第二場茶會，於三月二十四日上午九點至十二點在鹿野潭瑞源村農莊採茶時期，仍吸引了二百多位民眾前往聽講。

茶會以介紹茶葉採製最具規模的瑞源村農莊為主題。瑞源村農莊負責人，告訴聽眾們有關採茶製茶成果，告訴聽眾們有關採茶製茶成果，告訴聽眾們有關採茶製茶成果。

瑞源村農莊負責人，告訴聽眾們有關採茶製茶成果，告訴聽眾們有關採茶製茶成果，告訴聽眾們有關採茶製茶成果。

使老有所敬養 南區慈誠隊聯誼加強孝老行動

【劉聖/高雄報導】佛教慈濟功德會南區——高雄、台南地區慈誠隊第一次郊外聯誼活動，於三月十七日下午二點至五點三十分，在澄清湖青年活動中心舉行。本活動除聯誼外，並針對「淨化社會、淨化人心」之環保運動及孝老行動，並針對「淨化社會、淨化人心」之環保運動及孝老行動。

活動內容包括：一、在郊外淨化環境，共同維護淨化社會。二、在郊外淨化環境，共同維護淨化社會。三、在郊外淨化環境，共同維護淨化社會。

活動內容包括：一、在郊外淨化環境，共同維護淨化社會。二、在郊外淨化環境，共同維護淨化社會。三、在郊外淨化環境，共同維護淨化社會。



▲花蓮委、迎新春，在「大傑力」就賽單元中，資深委員心願，慎重謹慎地「傳傳」給期氣蓬勃的慈濟小菩薩。

交大師生組團參訪本會 以敬供養 皈依上人座下

【靜怡/台北報導】國立交通大學慈濟參訪團五十人，由副團長郭老師率領，於三月二十三日，下午一點半，由台北分會出發，前往靜思堂參訪。

郭老師是在次前往花蓮演講的機會中，參觀慈濟醫院，並由上人親自帶領，深入瞭解上人無私的愛心與智慧。因此希望能向全體師生介紹，因此提出此次參訪活動的計劃。

由曾文賢院長、慈濟護專校長張美英、及志願服務委員等五人率領，抵達靜思堂後，由上人親自帶領，深入瞭解上人無私的愛心與智慧。

慈濟之音 之慈濟 源湖思靜

【靜怡/台北報導】佛教慈濟功德會新加坡分會，「新加坡慈濟之音」策劃總務，亦是發起人，於三月十八日，由新加坡出發，展開為期五天的「慈濟之旅」。

此行由新加坡出發，展開為期五天的「慈濟之旅」。此行由新加坡出發，展開為期五天的「慈濟之旅」。

此行由新加坡出發，展開為期五天的「慈濟之旅」。此行由新加坡出發，展開為期五天的「慈濟之旅」。

慈濟教師春季聯誼 劉焜輝講自我成長

【陳靜/台北報導】慈濟教師專業聯誼會春季聯誼，三月廿四日下午兩點於師範大學綜合大樓演講廳舉行。演講師劉焜輝老師，以「自我成長」為題，與聽眾分享他的成長經驗。

劉焜輝老師，以「自我成長」為題，與聽眾分享他的成長經驗。劉焜輝老師，以「自我成長」為題，與聽眾分享他的成長經驗。

劉焜輝老師，以「自我成長」為題，與聽眾分享他的成長經驗。劉焜輝老師，以「自我成長」為題，與聽眾分享他的成長經驗。